DAS SCHULGEBAUDE
Lies den Plan dieser Schule und beantworte die Fragen!

1. Wo befinden sich die Klassen 1A und 1B?

ERDGESCHOSS

2. Welcher Raum liegt rechts neben dem Computer Raum?

3. Zwischen welchen Rdumen liegt die Klasse 3A?

4. Welche Klasse liegt gegenuiber dem

5. Welche Réume befindet sic lasse 4B?
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DAS SCHULGEBAUDE ERDGESCHOSS

Lies den Plan dieser Schule und beantworte die Fragen! LAGERRAUM
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Lagerraum und der Klasse 2A
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PUZZLETEILE
Welche Teile ergéinzen A, B, und C zu einem Quadrat? Schreibe den Buchstak
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PUZZLETEILE
Welche Teile ergéinzen A, B, und C zu einem Quadrat? Schreibe den Buchstab




EURO UND CENT
Die Kinder zahlen an der Kasse. Berechne jeweils das Restgeld!

Zu zahlender Betrag

Emma 23,70 €

Florian




EURO UND CENT
Die Kinder zahlen an der Kasse. Berechne jeweils das Restgeld!

Zu zahlender Betrag Sie bezahler

23,70 €

37,50 € 2,50 €
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WER BRAUCHT WIE LANGE? Schreibe auf wie viele Minuten die Kinder zur Schule

mif dem gleichen
Bus wie Emma.
Wir kommen
zusammen an,
aber ich steige
schon um 6:46
in den Bus ein

Ich fahre mit dem Bus
um 6:55 los und bin

Ich fahre um 6:35
los und bin um 7:30
in der Schule.

Ste{’aie

Stefanie




WER BRAUCHT WIE LANGE? Schreibe auf wie viele Minuten die Kinder zur Schule

Ich fahre um 6:15 ven

zu Hausé weg und

bin um 7:08 in der
Schule.

Ich fahre mit dem Bus
um 6:55 los und bin
um 7:36 in der Schule,

Ich fahre um 6:35
los und bin um 7:30
in der Schule.

Ich fahre um
6:20'weg und
bin um 7:09 in
der Schule.

Ich-gehe zu Ful
um7:25los
und bin um7:38

in derSchule.
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Raphael =~ Manuel | GStefanie

41 mi 13 min 53 min 49 min 50 min

lch fahre
mit dem gleichen
Bus wie Emma.
Wir kommen
zusammen an,
aber ich steige
schon um 6:46
in den Bus ein.




ZAHLENTURME 3
Florian, Petra und Manuel bauen Rechentiirme! Rechne von oben nach unten!

1000 1000 1000
750 580 330
20 230 220
30 80 170 60
1000 1000
560 180
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ZAHLENTURME 3

Florian, Petra und Manuel bauen Rechentiirme! Rechne von oben nach unten!
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SCHRIFTLICH ADDIEREN UND SUBTRAHIEREN MIT UBERSCHREITUNGEN
Ergéinze die Rechnungen mit den fehlenden Zahlen! Achte auf den Ubertrag!
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SCHRIFTLICH ADDIEREN UND SUBTRAHIEREN MIT UBERSCHREITUNGEN
Ergdinze die Rechnungen mit den fehlenden Zahlen! Achte auf den Ubertrag!
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RATSEL
Welche Zahlen verstecken sich hinter den Symbolen?
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RATSEL
Welche Zahlen verstecken sich hinter den Symbolen?
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( < kleiner 4> gréRer = gleich )

GROSSER, KLEINER ODER GLEICH?
Setze die richtigen Zeichen ein!
Du kannst die L6sungen neben die Rechnungen schreiben!
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GROSSER, KLEINER ODER GLEICH?
Setze die richtigen Zeichen ein!

Du kannst die L6sungen neben die Rechnungen schreiben!
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